





Press Information . Communiqué de presse . Comunicado de prensa

護理人員的貢獻及犧牲在蒙特婁國際護理大會開幕式中備受讚揚

2023 年 7 月 1 日加拿大蒙特婁訊:逾 6,000 名護理人員參加國際護理協會 (ICN)於加拿大蒙特婁會議中心召開之 2023 年國際護理大會,本屆會議由加拿大護理學會(CNA)主辦。

ICN 理事長 Pamela Cipriano 歡迎來自 126 個國家的護理人員參加為期五天的會議,他們將出席聆聽全球知名人士的大會主題演講(Plenary Session)和為期四天的學術研討活動,這將使他們得以建立網絡、分享經驗並進一步發展出適用於病人之臨床實務。

Pamela Cipriano 在開幕詞中談到大會的主題,即「護理師團結一致:成為推動全球健康的力量」,她感謝護理師們在疫情期間及面對其他災難時,所展現的奉獻精神、專業技能和愛心。

Pamela Cipriano 說:「護理師們始終站在救災的最前線,不僅在疫情中,也在天災發生時、衝突地區、貧困社區,以及遭受氣候變化影響的地方,皆展現出驚人的力量和韌性。」

她談及 ICN 與世界衛生組織、世界銀行、聯合國機構、紅十字國際委員會等 許多組織的合作。

「為了讓我們能夠透過投資教育、領導和工作,並確保尊重護理師權益,以 達到繼續保障護理師的健康和福祉並促進護理專業發展,與這些重要的國際 組織建立夥伴關係並開展合作是至關重要的。」

約旦王妃 Muna 是 ICN 和護理界的長期支持者,她與女兒 Aisha bint Hussein 公主一同出席開幕式。她在致大會的賀詞中寫道:

「護理師是推動全球健康的力量。你們是我們的現在和未來。護理師們團結一致,是促進全民福祉的力量,滿足我們所有的健康需求,確保健康為所有人的權利,這項權利不應被剝奪,而應得到尊重並成為真實。你們的工作也是和平、安全和經濟永續的基礎.....世界將無法擔負起不投資你們的後果。」

加拿大護理學會理事長 Sylvain Brousseau 歡迎所有與會者在加拿大國慶日蒞臨蒙特婁。他說「我要感謝你們在 COVID-19 疫情期間為健康照護所做出的貢獻。我們的專業正處於諸多挑戰的最高峰,但我們從未如此強大。」

開幕式還安排了原住民和蒙特婁爵士音樂節的音樂家們的音樂和舞蹈,另有

各國護理學會的傳統進場儀式及頒發四個獎項。

「政策影響和創新獎」 (Kim Mo Im Award) 每二年頒發一次,授予在政策創新和影響力方面表現卓越的護理師,今年該獎由菲律賓護理學會的 Leah Primitiva Paquiz 博士獲獎,以表彰她以立法委員身份制定法律,幫助菲律賓民眾戒煙。

2023 年「發展合作夥伴獎」(Partners in Development Award)授予英國廣播公司 (BBC)的 StoryWorks 商業製作公司,以表彰其 「照護的勇氣」系列線上影片和文章。

「ICN 及南丁格爾基金會國際成就獎」(ICN/FNIF International Achievement Award)每二年頒發一次,授予在臨床照護、護理教育、護理管理或研究方面對護理專業具有重大國際影響力的執業護理師。今年,該獎項授予中華護理學會推薦之章金媛女士,以表彰她在推動「四位一體」護理模式方面所作的貢獻。「四位一體」護理模式是一種包含社區、醫院、家庭成員和志願者在內的老年人居家照護模式,已從中國推廣到美國、德國和日本等其他國家。

國際護理協會致贈美國外籍護理師學歷認證機構 CGFNS International 前理事長 Franklin Shaffer 特別獎,以表彰他幾十年來為護理專業所作的卓越貢獻。